Procenta - slovni Glohy

Rodina Novakova plati mésicné za byt 1500 Ké, coz je 12% jejich pfijmi
za mésic. Rodina Polakova plati stejné najemné, které predstavuje 16% jejich
mésiénich prijmi. Vypodite] mésiéni piijem kaidé rodiny.

Pfi stielbé trestnych hodi v kofikové dosahlo prvni druzstve 39 bodi
% 68 hodi. Druhé drufstvo dosiblo z 89 hodi celkem 46 bodi. Které dru-

Zaci psali diktat, ktery obsahoval 80 slov. Helena napsala chybné 5% slov,
Olga a Jirka méli spravné 90% slov, Petr a Véra napsali spravng 85% slov.
Kolik slov napsal spravné kazdy = péti zaka?

Zimni boty pivodné za 1000 Ké byly zlevnény o 10% . Po néjaké dobé je
obchodnik opét o 10% zdragil. Za kolik Ké je nakonec prodival 7 Kolik procent

pivodni ceny ¢inila koneéna cena bhot?

Laméstnanec dostal v prosinei mimofadnou odménu 1400 Ké, coz je 17, 5%
jeho mésicni medy. Jaki je jeho mésiéni mzda?

Délnikova mésicni mezda éind 8000 Ké. V lednu dostal mimofadnou odménn
ve vvE 32% jeho mzdy. Kolik Ké dostal za odmém?



V diktaté o 80 slovech se dopustili néktefi zaci chyb. Olga a Jirka méli 10%
slov gpatné, Helena byla spéana v 95% viech slov a Petr s Vérou meéli dobie
jen 85% slov. Kolik slov napsal spravoé kaidy = téchto 5 zakoa?

Kazda ze dvou rodin na sidlizti platila stejny mésiéni najem za sviyj byt ve vyE
1200 Ké&. Pro prvni rodinu to predstavovalo 8% mésiénich pfijmi a pro druhou
105 mésicnich prijmia. Jaky byl mésiéni piijem kazdé z obou rodin.

Dhvé drugstva hazené trénovala sttelbu trestnych hodi. Prvni drugstvo = 68 po-
kusti zasihlo branku devétatficetkrat, druhé pak zasihlo branku Zestatficet-
krat = 89 hodh. Vyjadii dspésnost kazdého drugstva v procentech.

Obchodnik prodéaval zimni bundy za 1000 Ké. Protoge po nich byla velika
poptavka zdra#il je o 10%. Na jafe se viak #patné prodivali, proto je opét
o 10% zlevnil. Za kolik K¢ se prodavali na jafe? Kolik procent piivodni ceny
staly bundy na jate?

Cerpadlem o vykonu 25 litrii za sekundu se naplni nadrz za 1 hodinu a 12 mi-
mut. £a jak dlouho se naplni nadri éerpadlem o vykonu 20 litri za sekundu?

Oam délnilod provede aklid stavenizté za 6,5 hodiny. Kolik délniki by muselo
pracovat, aby byl uklid hotov jiz za 4 hodiny?

V 7.B ze 20 zikn 18 chodi na poéitace. Kolik je to procent?



Z 80000 letadel, které vyrobilo Némecko za posledni ti roky druhé svétové
valky, zni¢ila Sovétska armada 75000, Kolik je to procent?

Ze TH0 zdakn zakladni skoly bylo 25% vyenamenanych, 74, 5% prospélo a
ostatni Zzaci neprospéli. Vypoéite], kolik #aki gkoly bylo s vyvznameninim,
kolik prospélo a kolik neprospélo.

Z 340 zakh gkoly bylo 2000 vyenamenanych, 75% prospélo, ostatni neprospéli.
Kolik #akh bylo = vyznameninim, kolik prospélo, kolik neprospélo?

Kolik souédstek objemu 9.5 em® vyrobi délnik z tyée o objemu 0,001 m®,
jestlize odpad &nil 5%7

Kolik soucastek objemu 8,5 em® vyrobi délnik z ty&e o objemu 0,001 dm®,
jestlize odpad &nil 1577

Z 540 zakdh zkoly bylo 20% vyenamenandych, 75% prospélo, ostatni neprospéli.
Kolik #akh bylo = vyznameninim, kolik prospélo, kolik neprospélo?

V T.A tiidé je 36 zalon. S vyenameninim prospélo 9 ziki. Kolik procent #akn
tvori zbytek tiidy?



V 7B je 32 zikn, z nichz 25% se uél anglicky jazyk. Kolik #hika se nenéi
anglicky jazvk?

V intermaté je 65 ziki. Z toho je 40 chlapen a 25 dévéat. Kolik procent je
chlapei a kolik dévéat?

Kolik procent bude éinit odpad pii vyrobé tésnicich podlozek, budou-li se
vyriahét ze étvercovych desek o délee strany a = 20 em. Podlozka ma tvar
a rozméry podle obrazkn v mm. Uvaite, kolik tésnicich podlozek je moiné
vyrobit z jedné desky.

di = 1 cm ... vnitini primér podloiky A
ds = 5 om ... vnéjE primér podlozky @

Dilna méla za mésic vyrobit 300 vyrobkia. Na kolik procent splnila plin, jest-
lize vyrobila 340 vyrobla?

V byvalé NDR zaujimala zemédélska puda 42% rozlohy zemé, ktera byla
108178 km?. Vypocitej rozlohu zemé&délské pidy v bivalé NDR.



